



**Cisco**

**650-297**

*TelePresence Video Field Engineer*

**QUESTION: 65**

Which log file should you check if Cisco TMS is not accessible through the browser?

- A. log-TMS DatabaseScanner.txt
- B. The Event log
- C. log-web.txt
- D. The Application log file

**Answer: C**

**QUESTION: 66**

Which Is the recommended method for backing up and restoring the SQL database?

- A. SQL command-line scripting
- B. The SQL command-line editor
- C. The TMS Tools application on the Cisco TMS server
- D. Microsoft SQL Server Manager Studio Express

**Answer: C**

**QUESTION: 67**

If the initial IP configuration has been completed on a Cisco TelePresence Codec C90 system, which settings does the engineer need to configure to the system to work with a gatekeeper?

- A. Address, IP address, IP subnet mask, IP protocol, Ethernet speed
- B. Address, gatekeeper discovery type, RAS address
- C. Gatekeeper address, RAS address
- D. Alias, Gatekeeper address, gatekeeper discovery type, call setup (set to gatekeeper)

**Answer: D**

**QUESTION: 68**

What does an MCU service prefix of 8 mean for users of a Cisco TelePresence MCU?

- A. Any conferences created from an endpoint will be prefixed with 8.
- B. Any gateway services will be prefixed with an 8.

- C. Any dialed number starting with 8 will be routed to fee MCU.
- D. Any MCU-created conferences will start with an 8.

**Answer:** B

**QUESTION:** 69

What does the hop count setting on the firewall traversal configuration limit on the Cisco TelePresence VCS?

- A. The number of routers that a call can travel through.
- B. The number of switches that a call can travel through.
- C. The number of Cisco TelePresence VCSs that a call can travel
- D. The number of firewalls that a call can travel through

**Answer:** C

**QUESTION:** 70

Which Cisco TelePresence VCS function can you use to control the speed of a call within the same subzone?

- A. default bandwidth
- B. per-call bandwidth
- C. pipes
- D. links

**Answer:** B

**QUESTION:** 71

What will happen if you make configuration changes to a VCS peer in a cluster that is not the master?

- A. The peer will hold the changes but not synchronize the changes to the master.
- B. The changes will propagate to other peers, including the master.
- C. The peer will not allow the changes to be saved.
- D. The master will overwrite the changes

**Answer:** B

**QUESTION:** 72

How can you independently restore the default links on a Cisco TelePresence VCS?

- A. from the bandwidth configuration section of the web interface
- B. by performing a factory reset
- C. by performing a reboot
- D. with an xcommand from the API

**Answer:** A

**QUESTION:** 73

Which command is used to set the IP configuration for a Cisco TelePresence MCU?

- A. status <IP address > <netmask > <default GW > <DNS server address >
- B. xconfigure <IP address > <netmask > <default GW > <DNS server address >
- C. static <IP address > <netmask > <default GW > <DNS server address >
- D. set <IP address > <netmask > <default GW > <DNS server address >

**Answer:** C

**QUESTION:** 74

What does it mean when an endpoint is Multiway-enabled?

- A. Endpoints can escalate calls to an MCU
- B. Endpoints can deliver three or more streams of video.
- C. Endpoints can transfer calls from one endpoint to another.
- D. Endpoints can make simultaneous SIP and H.323 calls.

**Answer:** A

**QUESTION:** 75

What does the red triangle in the top bar of the Cisco TelePresence VCS web interface indicate?

- A. A reboot of the system has occurred.
- B. An upgrade is available.
- C. A system warning has been generated.

D. Cisco TelePresence VCS service ha;

**Answer:** C

Download Full Version From <https://www.certkillers.net>



**DON'T KNOW**  
OR NO PREFERENCE

*Pass your exam at First Attempt....Guaranteed!*